



# 高铁也推出『定期票』和『计次票』，新票型最高优惠36.5元

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王瑞超 实习生 主父学敏

记者从中国铁路济南局集团有限公司获悉,为进一步方便商务、通勤旅客快捷出行,9月9日起,胶济客运专线铁路将推出“定期票”和“计次票”两种新型票制产品,其中“定期票”二等座较原票价便宜近36.5元。

“购买了胶济客专30日定期票的用户,在30天有效期内,可乘坐60次在胶济客专线开行的、购买产品时指定席别和指定发到站间的往返列车。”中国铁路济南局客运部副主任吴永捷介绍,购买了胶济客专20次计次票的用户,在90天有效期内,可乘坐20次在胶济客专线开行的、购买产品时指定席别和指定发到站间的往返列车。值得注意的是,席别和票种仅限二等座、一等座的全价车票。

“定期票”和“计次票”推出后,乘客无需一次次买票,通过席位预约和直接刷证两种使用方式,只需刷身份证即可进站乘车。本次开通的车站有济南西、济南、章丘、淄博、青州市、昌乐、潍坊、高密、胶州北、青岛北、青岛共11个车站。

目前,京沪高铁、成渝高铁、京张高铁等十余条高铁线路上已经实施了“定期票”和“计次票”。这次中国铁路济南局在胶济客专线推出“定期票”“计次票”,主要是方便胶济客专沿线城市间频繁出差或通勤的旅客快捷出行。根据铁路客流数据分析,济南和青岛两个核心都市圈之间以及其他主要城市间通勤、商旅客流需求旺盛,以今年七月份为例,仅胶济客专线站间客流日均达8.2万人次,目前胶济客专线开行动车组列车147列,基本实现了动车公交化开行,客流需求和充足的运力为这次推出“定期票”“计次票”创造了良好条件。

旅客可以在12306网站、“铁路12306”App或自动售票机提前预约席位,持购买产品时所使用的有效身份证件进站乘车;当列车有产品指定发到站和席别的剩余席位时,旅客也可直接刷证或扫码获取席位,检票进站乘车,12306同时会将席位信息发送到旅客手机上;如行程改变,旅客可在开车前取消预约,不收取费用。

如果是从济南站坐高铁去青岛北站,办理“定期票”和“计次票”较不办理之前可节省多少钱呢?

目前济南站到青岛北站经胶济客专线运行的动车组二等座票价为116.5元,“定期票”二等座价格为4796元,可坐60次,折合单次票价约为80元,较原票价便宜近36.5元,享受69折优惠;“计次票”二等座价格为2220元,可坐20次,折合单次票价为111元,较原票价便宜5.5元,享受95折优惠。

需要提醒几点:一是产品启用,购买产品后,需在30天内启用乘车。二是定期票和计次票不能转让或共用,仅限乘车人本人使用。乘车人只能在指定的发到站使用,预约或乘坐指定的席别,并且不得在中途站上下车或越站使用,不得跨席别使用。



壹点帮办  
爆料平台:齐鲁壹点情报站  
爆料热线:13869196706

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁野 岳致呈

## 市民反映—— 健身房一夜之间关门

9月9日上午,壹点帮办记者见到了赵刚。“2018年我在金吉鸟办的健身卡,金吉鸟是全国连锁的,信誉比较好,并且是刚开业优惠力度比较大,于是我和妻子都办了一张5年卡,一共花了近7960元。”赵刚说,当时交完钱后两人并没有着急开卡。

不久赵刚的妻子怀了二胎,之后又赶上了疫情,所以他们一直没有去健身。直到今年赵刚去复查,结果检查出一些小毛病,他决定要去健身改善一下体质。于是赵刚在4月初开了一张卡,开始健身。

6月份,有同样在金吉鸟健身的朋友告诉赵刚,金吉鸟总部出了问题。“我们担心济南这边也会出问题就去找了店长,对方承诺不会关门,会让大家一直锻炼下去。”赵刚说。

可到了7月份的一天,健身房白天突然关门。不少消费者去维权,之后店员又把店门打开了。据赵刚了解,是因为交不

近日,济南市民赵刚(化名)向壹点帮办记者反映:此前,他和妻子在金吉鸟健身俱乐部(荣盛时代国际店)办了两张五年的健身卡,共花费近8000元。起初赵刚觉得金吉鸟的环境等各方面都不错,可是金吉鸟在9月8日突然关门了。

上电钱,健身房才突然关闭的。“之后是店长自己掏了电钱,健身房才继续营业的。”

直到9月8日,健身房又突然关店了。“9月7日晚上,我还去锻炼过。”赵刚说,消费者去找店长,店长表示是商场让关的。“我们去找商场,对方没有给出明确的答复。”

## 济南金吉鸟店长—— 和商场协商解决问题

随后壹点帮办记者来到金吉鸟健身俱乐部(荣盛时代国际店),此时这里大门紧锁,店内没有开灯,里面黑漆漆的。一名商场的工作人员守在店门前告知前来健身的市民这里已经关店了。据现场一名来维权的市民介绍,她的教练也被拖欠了两万余元工资。

接着壹点帮办记者又联系了商场的一名工作人员。

“我们得到的消息是金吉鸟总部那边跑路了,找不到负责人。

现在这里的金吉鸟店没有钱了,停电了,没法运营了,员工也都走了。”该工作人员说,金吉鸟健身俱乐部(荣盛时代国际店)欠商场钱,有一两百万元。“有消费者来我们会给消费者进行登记。”

随后壹点帮办记者又联系到了金吉鸟健身俱乐部(荣盛时代国际店)的店长。“是商场把店给关了。我们这边是欠商场房租。之前我们金吉鸟也一直在找人接手,曾经找到一个甲方。计划将我们金吉鸟的设备等都给甲方,甲方把我们房租付清,并且接手会员,让他们锻炼到卡有效期。”店长说,这件事基本谈得差不多了,合同都要签了,但是商场方不愿意。

“前两天就要关店,但我又拖了两天。我们的原则就是,店转给别人,别人就要接手我们的会员。”该店长表示,他其实也是受害者,金吉鸟总部也拖欠了他的工资。“后续我们会继续和商场进行协商,把问题解决。”

壹点帮办记者从天眼查上了解到,赵刚办卡的金吉鸟健身俱乐部(荣盛时代国际店)工商登记为济南金吉鸟健身服务有限公司,成立于2018年11月,这家公司的大股东为上海金吉鸟企业投资管理有限公司。近两年来,金吉鸟在全国各地的店铺频频关闭。据天眼查上显示,上海、佛山、苏州、常州等地的金吉鸟健身服务有限公司被当地的工商部门列入了企业经营异常名录。

# 临沭县国有建设用地使用权出让公告

沐自然资规告字〔2021〕19号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

## 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2021-27	东至明河街、南至滨海西街、西至崔蒿科社区建设用地、北至蒿科家园	4137	商住综合	40/70	1<容积率≤1.9 建筑密度≤28% 绿地率≥35% 限高30米	1116.99	12	1116.99

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。2、2021-27号应符合临沭街道办事处关于崔蒿科滨海沿街土地还建条件。

## 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

## 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年9月10日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中

予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

## 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间

为2021年9月10日上午9时至2021年10月12日上午9时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

## 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年10月3日上午9时至2021年10月14日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞买。

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

9.出让文件规定的其他材料。

## 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

## 八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内

按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

## 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址:临沭县沭新东街32号  
咨询电话:0539-6219068 联系人:王绍刚  
临沂市公共资源交易中心  
地址:北城新区北京路8号  
咨询电话:0539-8770108 联系人:张少鹏  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话:0539-8770063  
临沭县自然资源和规划局  
2021年9月10日